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Bevezetés 

 

Az Ózdi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) illetékességi területéhez 43 
település tartozik több mint 65 000 fős összlakossággal. 

 

A településeket tekintve a működési területen 3 város (Ózd, Putnok, Borsodnádasd), 1 nagyköz-
ség (Arló) és 39 község található. Putnok és Borsodnádasd településeken egy-egy rendőrőrs mű-
ködik, 26, illetve 4 település lakosait szolgálva, 8 községben továbbá körzeti megbízotti iroda is 
üzemel. 
 

Rendőrkapitányságunk 2023-ra vonatkozó stratégiai célkitűzései az alábbiak voltak: 

 

Ø A Rendőrség külső és belső megítélésének javítása, a professzionális, fegyelmezett, sok-
oldalú, a lakosság és a helyi közösségek iránt felelősséget vállaló, segítőkész, megbízható 
és biztonságot nyújtó szervezeti összkép fenntartása. Az állománymegtartó képesség ja-
vítása érdekében a tervezhető pihenőidőt biztosító, előrelátható szolgálatszervezés általá-
nossá tétele. 

Ø Hatékony toborzás folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a határvadász állomány 
feltöltése érdekében. Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, il-
letve az államhatár rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdeké-
ben a határőrizeti, határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehaj-
tása, a hatékony kompenzációs rendszer biztosítása érdekében a Horvátország teljesjogú 
schengeni csatlakozására figyelemmel szükséges intézkedések megtétele. 

Ø A szervezeti működés hatékonyságának javításával, az erőforrások optimális felhasználá-
sával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, a helyi és terü-
leti szintű közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet változásaira rugalma-
san reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befo-
lyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése. 

Ø A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekin-
tettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel 
kapcsolatba hozható bűncselekményekre. A bűncselekményből származó vagyon minél 
nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, 
az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 

Ø A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési for-
rások hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános 
követelményként történő érvényre juttatása, így különösen az emberi erőforrással és a 
rendészettechnikai eszközökkel történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás 
racionalizálása, a digitalizációban, valamint az elektronikus ügyintézésben és kapcsolat-
tartásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználása. 

Ø A társadalmi és technikai változásokból eredő új kihívások, feladatok felismerése, és – a 

jogszerűség, szakszerűség és eredményesség követelményének szem előtt tartásával, ha-
tékony szolgálatszervezéssel – olyan kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakí-
tása, ami a közrend és a közbiztonság fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel a 
nemkívánatos társadalmi és gazdasági hatások mérsékléséhez is hozzájárul. 
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2023. évi célkitűzéseink alapvetően megvalósultak, rendőrkapitányságunk a kitűzött célokat jel-
lemzően teljesítette, azok időarányos megvalósítását jelen beszámoló egyes fejezetei tartalmaz-
zák részletesen. 

 

 

I. Ózd város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a közte-
rületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

2022. évben a regisztrált bűncselekmények száma 785 volt, mely 2023-ra kis mértékben, 3,7%-

kal csökkent, mivel 756 esetet regisztráltunk. Ennek eléréséhez a rendőrkapitányság teljes állo-
mányának összehangolt, szakszerű munkájára volt szükség.  
 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Az e kategóriába tartozó bűncselekmények száma 2023-ra 4,1%-kal, 226 esetszámról 217-re 

csökkent. 
 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fer-
tőzöttség) 
 

A 2022-es évben Ózd város lakosságszáma 33 608 fő volt, a regisztrált bűncselekmények 
100 000 lakosra vetített aránya 2562-es értéket mutatott. A 2023-as évben a lakosságszámhoz 
viszonyítva a regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 2449 volt.  

 

1.4. Ózd város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 
(kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 
 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 430-ról 467-re emelkedett, 8,6%-kal. 

 

Emberölés 

2023-ban e kategóriában nem került sor büntetőeljárás megindítására. Ezen eljárások a területi 
szerv, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: vármegyei 
rendőr-főkapitányság) hatáskörébe tartoznak. 
 

Testi sértés 

A testi sértések száma 26-ról 22-re csökkent, mely az elmúlt 12 év legjobb eredménye. 
 

Súlyos testi sértés 

A fenti kategórián belül a súlyos testi sértések számában csökkenést regisztrálhattunk, 21-ről 16-

ra. 
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Kiskorú veszélyeztetése 

A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények száma 2022-ben 14, míg 2023-ban 17 volt. 

 

Embercsempészés bűncselekmény elkövetése miatt 2023-ban 3 esetben indítottunk büntetőeljá-
rást. 
 

Garázdaság 

A garázdaságok száma 71-ről 64-re csökkent, 9,9%-kal. Ezen bűncselekmény 2020-tól folyama-
tos csökkenést mutat. 
 

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartások) miatti eljárások befejezé-
sére 2023. évben 3 alkalommal került sor.  
 

Lopás 

A lopások száma 240-ről 268-ra, 11,7%-kal emelkedett. 

  

Személygépkocsi lopás 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén nem jellemző a személygépkocsi-lopás, 2023-ban 2 

ilyen esetet regisztráltunk. 
 

Betöréses lopás 

A vagyon elleni bűncselekmények közül kiemelt helyet foglaltak el a lakásbetörések. A 2023. 
évben a betöréses lopások száma 62-ről 88-ra nőtt. 
 

Rablás 

2023-ban a rablások száma az előző évhez képest majdnem 50,0%-kal csökkent, 9-ről 5 ese-
ményre, mely az elmúlt évek legjobb eredménye. 
 

Kifosztás 

A kifosztások száma 7-ről 9-re nőtt.  
 

Zsarolás 

2023. évben 4 eljárást fejeztünk be ezen bűncselekményi kategóriában.  
 

Rongálás 

A magán- és közvagyon rongálások száma 12-ről 13-ra nőtt. 
 

Csalás 

A csalások száma 38-ról 54 esetszámra emelkedett.  

 

Jármű önkényes elvétele 

A 2022-es évben regisztrált évi 6 bűncselekmény 2023-ra 5 esetre csökkent. 
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1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 
értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 

Az illetékességi területünkön ismertté vált bűncselekmények elkövetési módszereiben változás 
nem volt megfigyelhető. Összességében a már eddig is ismert „klasszikus” elkövetési módok 
voltak a jellemzőek, mind a kiemelt, mind a kategórián kívüli jogsértések esetében. 
 

Az internetet használó személyek között egyre gyakoribb az elektronikus tartalmak (hang- és 
képfájlok, stb.) megszerzéséhez, tartásához, átadásához, hozzáférhetővé tételéhez kapcsolódó 
bűncselekmények elkövetése. 
 

A vagyon elleni bűncselekmények továbbra is súlyponti helyen vannak, mivel azok aránya az 
összes ismertté vált bűncselekményen belül, több évre visszamenőlegesen is kisebb-nagyobb el-

térésekkel, de 55,0-65,0% között változott.  
 

A közlekedési bűncselekmények tekintetében előkelő helyet foglal el a kábítószer- vagy más bó-
dító hatású anyag és az alkohol hatása alatt történő vezetés.  
 

A házasság, család, ifjúság, és nemi erkölcs elleni bűncselekmények között továbbra is a kiskorú 
veszélyeztetése bűncselekmény a legjellemzőbb, amely főleg a kiskorú közoktatástól való távol-
maradásával valósult meg.  
 

A közrend elleni jogsértések közül a garázdaság van továbbra is kiemelt helyen. 
 

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 
kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyil-

vános információk rövid összefoglalása 

 

A zsarolások számában 2013-tól csökkenő tendencia tapasztalható. Ennek oka, hogy az uzsora-

bűncselekmény miatt indult büntetőeljárások száma – köszönhetően a korábbi évek számos sike-
res rendőri intézkedésének – csökkent.  
 

Az uzsora-bűncselekmények elkövetése – szakmai tapasztalataink alapján – szinte kivétel nélkül 
zsarolással halmazatban valósult meg. Az uzsora-bűncselekmények felszámolására tett erőfeszí-
téseink eredményeképpen az elmúlt években több tíz elkövető került letartóztatásra, illetve a ter-
heltek jelentős része már jogerős szabadságvesztés büntetését tölti. 
 

A fenti kategória háttérbe szorulása mellett az új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűncselekmé-
nyek, és az azzal való kereskedések számában történt növekedés. 
 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 
 

Ezen témakör tekintetében nem áll rendelkezésre kizárólag Ózd városára vonatkozó adat, így a 
rendőrkapitányság teljes illetékességi területének adatai kerülnek bemutatásra. 
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2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A nyomozáseredményességi mutató vonatkozásában a 2023-as évben 78,6%-os eredményt értünk 
el, amely 2022-es évhez képest 3,6 %-os javulást jelent. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi muta-
tója 

 

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 
86,2%-ról 86,7%-ra nőtt. 
 

2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi muta-
tójának alakulása 

Ø 2022. év adataihoz képest a testi sértés nyomozáseredményességi mutatója 91,5%-ról 
94,1%-ra, a súlyos testi sértés nyomozáseredményességi mutatója pedig 88,6%-ról 
91,9%-ra nőtt. 

Ø A garázdaság nyomozási eredményessége 94,0%-ről 93,4%-ra változott.  
Ø A lopások nyomozáseredményességi mutatója 2023. évben 45,1%-os értéket ért el. 
Ø A személygépkocsi-lopás nyomozáseredményességi mutatója 60,0%. 
Ø A vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában a lakásbetörések nyomozási eredmé-

nyessége 58,0%. 
Ø A rablás nyomozáseredményességi mutatója a 2022-es évhez hasonlóan a 2023-as évben 

is 100,0%-os értéket mutat. 

Ø A rongálás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 59,4%-ról 61,1%-ra nőtt. 
Ø Jármű önkényes elvétele vonatkozásában a nyomozáseredményességi mutató 2022. évben 

elért 66,7%-ról 2023. évben 100,0%-ra nőtt. 
Ø A rendőrkapitányság illetékességi területén a 14 kiemelten kezelt bűncselekmény nyomo-

zási eredményességi mutatója 66,2%-ról 75,7%-ra nőtt. 
 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2022. évben 488, 2023-ban 514 esetben indítot-
tunk eljárást. A lopások szabálysértési felderítési mutatója a bolti lopások nélkül 2022. évben 
54,1%-on teljesült, 2023. évben pedig 62,6%-os eredményességi mutatót értünk el. 
 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Feladataink ellátásában folyamatosan meghatározott irányelvként jelenik meg a személyi sérülé-
ses – ezen belül kiemelten a halálos és a súlyos sérüléses – közúti közlekedési balesetek számá-
nak csökkentése, valamint az ittas járművezetők forgalomból történő hatékonyabb kiszűrése. 
Ugyancsak kiemelt feladatként határoztuk meg a balesetmegelőzési-, illetve a propaganda tevé-
kenység hatékonyabb, célirányosabb végzését.  
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A közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében a vármegyei rendőr-főkapitányság a 
közlekedés biztonságának javítása érdekében feladattervet készített, melyben foglaltak alapján a 
rendőrkapitányság is végrehajtotta a fokozott ellenőrzéseket. A bevezetett közlekedésrendészeti 
intézkedések hatására az előző évhez viszonyítva 18,3%-kal mérséklődött a személyi sérüléssel 
járó közúti közlekedési balesetek száma. 
 

A rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben 58 személyi sérüléses közúti közle-
kedési balesetet helyszíneltünk, az előző évhez képest ez 18,3%-os csökkenés. Ózd város terüle-
tén 30 esetben történt személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset, amelyből 11 esetben 
súlyos sérülést, 19 esetben pedig könnyű sérülést szenvedtek annak résztvevői. 2023. évben halá-
los kimenetelű közúti közlekedési baleset nem következett be. A súlyos sérüléssel járó közúti 
közlekedési balesetek számában mintegy 37,5%-os a növekedés a 2022. évhez képest, a könnyű 
sérüléssel járó baleseteknél pedig 26,9%-os a csökkenés.  Az összes személyi sérüléssel járó köz-
úti közlekedési balesetek számában 11,7%-os csökkenést regisztráltunk. 2 esetben volt a baleset 
okozója ittas állapotban.   
 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása ér-
dekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség meg 
nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása és a passzív biztonsági eszközök 
használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a pozitív eredményű ittasság el-
lenőrzések számának) százalékos megoszlása 

 

A baleseti okok közül első helyen van továbbra is a gyorshajtás, illetve nagymértékű az elsőbbsé-
gi jog, a kanyarodási szabályok és az előzési szabályok megsértése miatt bekövetkezett balesetek 
aránya.  

 

2023 áprilisától a biztonsági öv és a gyermekbiztonsági rendszer szabályszerű használatára irá-
nyuló feladatterv alapján heti 2x2 órában ellenőrzéseket hajtottunk végre. Részt vettünk a Road-
pol 2023. évi ellenőrzés-sorozatában, ahol szintén hasonló kampány-jellegű ellenőrzéseket hajtot-
tunk végre. 
 

A rendőrkapitányság teljes illetékességi területén a kiemelt intézkedések száma – a sebességmé-
rés, az elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása, a passzív biz-
tonsági eszközök használatának elmulasztása – összesen 3624. Ezen intézkedések közül a sebes-

ség túllépés 2350 (64,8%), a passzív biztonsági eszközök elmulasztása 930 (25,7%), az irányvál-
toztatási szabályok meg nem tartása 246 (6,8%), az elsőbbség meg nem adása pedig 98 (2,7%).  

 

2023. évben járművezetővel szemben összesen 24 297 esetben végeztünk alkoholszondás ellen-
őrzést, melyből 111 esetben volt pozitív az eredmény, amely az összes vizsgálat 0,5%-át teszi ki.  
 

A balesetmegelőzési tevékenységünk során összesen 636 esetben kezdeményeztünk közigazgatá-
si eljárást, vagy szabtunk ki Ózd város területén közigazgatási bírságot. Ebből biztonsági öv 
használatának elmulasztása miatt 535, ittas állapotban elkövetett járművezetés miatt 19, behajtási 
tilalom megszegése miatt 37, kötelező haladási irány megszegése miatt 2, fényjelző készülék tilos 
jelzésének figyelmen hagyása miatt 6, vasúti átjárón áthaladás szabályainak megszegése miatt 1, 

sebességtúllépés okán pedig 30 esetben. Egyéb közigazgatási bírsággal sújtható jogsértések miatt 
összesen 6 esetben kezdeményeztünk közigazgatási hatósági eljárást.  
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5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás 
érdekében tett intézkedések) 

 

A migrációs ellenőrzésben 112 fő rendőr, 6 fő Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál (a továbbiakban: 
NAV) dolgozó kolléga és 7 fő szlovák rendőr vett részt, mely során 161 gépjármű és 255 fő ke-
rült ellenőrzésre. Rendőrkapitányságunk illetékességi területén 2023. évben 8 esetben került sor 
illegális migrációval kapcsolatos intézkedésre, melyeknél összesen 4 fő embercsempész (ukrán, 
szír, grúz állampolgárok) és 85 fő migráns (szír és török állampolgárok) került elfogásra. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a 
mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása) 

 

Államhatárral kapcsolatos jogsértő cselekmény kapcsán 2023. évben nem indítottunk szabálysér-
tési eljárást. A közterületi állomány intézkedési aktivitása jónak mondható a 3. országbeli állam-
polgárok tekintetében, mivel a szolgálati feladatok ellátása során kiemelt figyelmet fordítanak a 
külföldiek ellenőrzésére.  

 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kap-
csolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt ide-

genforgalmi területek biztonsága  
 

Ezen témakör tekintetében nem áll rendelkezésre kizárólag Ózd városra vonatkozó adat, így a 

rendőrkapitányság teljes illetékességi területének adatai kerülnek ismertetésre. 
 

A rendőrkapitányságunk illetékességi területén a rendőri jelenlét mértéke megfelelt a központi- és 
a helyi elvárásoknak. A meglévő állományunk nagyrészt fiatal, kevés tapasztalattal rendelkező 
kolléga, szakmai támogatásuk így idősebb kollégáinkra és a parancsnoki állományra hárul. 
 

2023. évben a szolgálatot ellátó állomány 62 850 munkaórát teljesített közterületen, amely a 
2022. évi 62 181-hez képest 1,1%-os emelkedést mutat. Az illetékességi területünkön a lakosság 
létszáma 66 766 fő, ami arányait tekintve, a 100 fő közterületi szolgálatot teljesítők számához 

mérten 667,6 főt jelent rendőrönként.   
 

Idegenforgalmi szempontból kiemelt terület Aggtelek és Jósvafő, mely körülményre a közterületi 
szolgálat szervezésekor nagy hangsúlyt fektetünk. 
 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok ered-
ményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó 
adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 

 

A közterületi szolgálat ellátásának hatékonyságát nagyban befolyásolja az illetékességi terület 
nagysága, ami 808,9 négyzetkilométer, valamint a rendőrkapitányság elhelyezkedéséből adódóan 
schengeni belső határral is rendelkezünk, ami 89 817 méteres határszakaszt és a határellenőrzés-

sel kapcsolatos feladatok ellátását is jelenti állományunk számára.   
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Az elfogások száma 549-ről 535-re, 2,5%-kal, az előállítások száma 783-ról 768-re, 1,9%-kal 

csökkent. A büntetőfeljelentések száma 772-ről 898-ra emelkedett, a szabálysértési feljelentések 

száma pedig 1674-ről 1365-re csökkent. A helyszíni bírságolt személyek száma 1197-ről 1029-re 

csökkent. A közigazgatási bírságok száma 1181-ről 502-re, a kiszabott bírság összege pedig 20 
745 000,- Ft-ról, 7 173 500,- Ft-ra csökkent.  
 

Az elrendelt elővezetések száma 1191-ről 1424-re, a végrehajtott elővezetések száma pedig 607-

ről 776-ra emelkedett. Az elővezetések eredményessége így 54,0%-on maradt.   

 

Szabálysértési őrizetbe az előző évi 111 helyett 88 fő került. (A beszámoló II.-es számú mellékle-
tében szereplő statisztikai adatok a teljes, közlekedésrendészeti mutatókkal kiegészített számokat 
tartalmazzák.) 
 

A Készenléti Rendőrség IV. Bevetési Főosztály X. Bevetési Osztálya elsősorban önálló szolgálati 
formában, mellérendeltségi viszonyban látott el közterületi szolgálatot területünkön. Ezen szolgá-
latok alkalmával, elsősorban Ózd, Arló, Csernely, és Farkaslyuk településeket ellenőrizték. Ösz-
szesen 68 esetben, 432 fő, 3432 órában teljesített illetékességi területünkön megerősítő szolgála-
tot, mely jelenlét érezhetően hatással volt a helyi közbiztonságra. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Az értékelt időszakban 5, a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó, 
továbbá 16 egyéb rendezvény biztosítására került sor, 107 fővel 1434 órában, a rendőrkapitány-
ság illetékességi területén. Az eseményeken rendőri intézkedés nem történt.  
 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végre-
hajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézke-
dések)  
 

Katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatos feladatokat 2023. évben nem hajtottunk végre.  
 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

2023. évben a rendszeresített körzeti megbízotti státuszok betöltöttek voltak. Tapasztalt, jól fel-
készült, bár egyre fiatalodó az állomány. Az egy körzeti megbízottra jutó lakosok száma átlago-
san 2302 fő. 
 

A körzeti megbízottak az ügyiratfeldolgozás mellett a következő feladatokat látták el: fokozott 
ellenőrzésekben, akciókban, körözött személyek elfogásában részvétel, iskolarendőri feladatok 
végrehajtása, közterületi szolgálat, lakossággal kapcsolattartás, segítségnyújtás a bűnügyi állo-
mánynak, pártfogókkal kapcsolattartás, lakhelyelhagyási tilalom alatt állók és távoltartott szemé-
lyek, továbbá egyéb mellékbüntetések végrehajtásának ellenőrzése, rendezvények biztosítása, 
jelzőrendszeri együttműködés, stb.  
 

2023. évben 4 körzeti megbízotti státuszban történt személyi változás. Óraszámuk 67,7%-át köz-
területen töltötték el. 
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6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

E témakör tekintetében a feladatokat a területi szerv látja el. 
 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 
kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés felszerelésének, használatá-
nak engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 

 

A 2023. évben beérkezett szabálysértési feljelentések száma az előző évhez viszonyítva 2186-ról 
1983-ra csökkent, 9,3%-kal. Közlekedési szabálysértés elkövetése miatt érkezett feljelentések 
számának aránya szintén csökkent, 52,7%-ról 47,3%-ra.  A közrend elleni szabálysértések eseté-
ben a legtöbb a koldulás, a csendháborítás, illetve a szeszesital-fogyasztás szabályainak megsze-
gése volt. Az „egyéb” szabálysértések között jelentős számú az óvodai nevelésben való részvételi 
kötelezettség és a tankötelezettség megszegése szabálysértések száma.  
 

A helyszíni bírság végrehajtások száma 1310-ről 1425-re emelkedett, 8,8%-kal. A bíróság által 
kiszabott szabálysértési pénzbírságok végrehajtására érkezett ügyek száma 610-ről 458-ra, 

24,9%-kal csökkent. A pénzbírsággal sújtott személyek száma 1455 fő. A pénzbírság átlaga 
23,7%-kal emelkedett, amit befolyásoltak a jogszabályváltozások is.  
 

A kiszabott összes pénzbírságból, mely 83 448 000,- Ft, önkéntesen befizetésre 20 296 000,- Ft 

került (24,3%), ami jelentősen befolyásolta a végrehajtási eljárások számát.  
 

A „figyelmeztetés” intézkedések száma 149-ről 98-ra csökkent, 34,2%-kal. A „járművezetéstől 
eltiltás” intézkedések száma, 74-ről 101-re növekedett, 36,5%-kal. A szabálysértési eljárások 
megszüntetésének száma 246-ról 214-re, 13,0%-kal csökkent.  
 
A vizsgált időszakban 372 ügyben történt meghallgatást követően döntés, mely 11,3%-ról 20,3%-
os emelkedést jelentett a 2022-es évhez viszonyítva.  
 
Személykörözés 494 szabálysértési ügyben került elrendelésre, valamint 1013 esetben kezdemé-
nyeztük elővezetés elrendelését. A 2022-ben elrendelt 365 körözéshez és 1188 elővezetéshez 
képest ez 35,3%-os mértékű emelkedés (körözés), illetve 14,7%-os csökkenés (elővezetés). 
 

A fegyvertartásra jogosító hatósági igazolvánnyal rendelkező természetes személyek száma a 
2022. évhez viszonyítva 453-ról 460-ra emelkedett, az általuk engedéllyel tartott fegyverek szá-
ma 1302-ről 1295-re csökkent. A fegyver megszerzésére kiadott engedélyek száma 102-ről 81-re 

csökkent. Kérelem elutasítására nem került sor. 
 

Lőfegyver tartására jogosító hatósági igazolvány 10 esetben került kiadásra 2023-ban. A rendőr-
kapitányság illetékességi területén 2023. évben 715 gáz- és riasztó fegyver viselésére jogosító 
hatósági igazolvánnyal rendelkező természetes személyt tartottunk nyilván, ami a 2022. évi 735-

höz képest csökkenést mutat. A kiadott gáz- és riasztófegyver viselésére jogosító hatósági igazol-
ványok száma, a tavalyi évhez viszonyítva 52-ről 39-re csökkent.  
 

Kérelem elutasítására nem került sor. Összesen 59 fő természetes személy rendelkezett flóbert 
lőfegyver tartására jogosító hatósági igazolvánnyal, visszavonásra nem került sor. 
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A 2023. évben bejelentésköteles pirotechnikai termékek felhasználásának bejelentésére 2 esetben 
került sor.  
 

Illetékességi területünkön összesen 7 hatályos működési engedéllyel rendelkező személy- és va-
gyonvédelmi-, valamint biztonságtechnikai vállalkozás található. Hatályos személy- és vagyon-
őri, magánnyomozói, valamint vagyonvédelmi rendszert tervező, szerelő igazolvánnyal rendelke-
zők számában növekedés történt, 500-ról 510-re. A kiadott személy- és vagyonőri igazolványok 
száma 156-ról 145-re csökkent.  
 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

Rendőrkapitányságunk mind az oktatási intézmények, mind az idősebb személyek vonatkozásá-
ban kiemelt figyelmet fordít a bűnmegelőzési tevékenységre, melynek keretén belül személyes 
előadásokra és online figyelemfelhívásokra is sor került az elmúlt évben. 
 

Az ifjúságvédelmi feladatokat és prevenciós foglalkozásokat a rendőrkapitányság Bűnügyi Osztá-
lyának állományába tartozó nyomozók látták el. A prevenciós foglalkozásokon túl igyekeztek 
kapcsolatot tartani a nevelőkkel és a diákokkal, hogy a lehető legtöbb bűnmegelőzési információ 
jusson el hozzájuk.  
 

Személyes megjelenéssel az idősek klubjában tartottunk figyelemfelhívó, bűnmegelőzési előadást 
(tipikusan az online csalás témakör ismertetésével), az érintett kör áldozattá válásának megakadá-
lyozása érdekében. Az önkormányzatoknál, az idősek otthonában és az idősek klubjában elhelye-
zésre kerültek a bűnmegelőzési tartalmú szóróanyagok.  
 

A kommunikációs eszközök igénybevételével, több esetben bűnügyi felhívást és tájékoztatást 
tettünk közzé az Ózdi Városi Televízió (a továbbiakban: ÓVTV) segítségével.  
 

8.1.1. Család-és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása 

 

Az egyik legsúlyosabb, gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekmény a kiskorú veszélyezteté-
se bűntett. Az ezen körbe tartozó elkövetési magatartásokat leginkább családon belül fejtik ki, 
gyakori eset a kiskorú bántalmazása, az iskolai oktatástól, óvodai neveléstől való visszatartása, 
ugyanakkor a 18. életévét be nem töltött személlyel együtt elkövetett bűncselekmények is gyak-
ran előfordulnak. Jellemző, hogy a bántalmazók általában alacsony iskolai végzettségű, házas 
vagy élettársi kapcsolatban élő férfiak. A rossz szociális körülmények, a munkanélküliség, az 
alacsony jövedelmi helyzet olyan kockázati tényezők, melyek sorra megjelennek mind a gyer-
mekbántalmazási, mind a hozzátartozók közötti erőszak körében elkövetett ügyekben.  
 

Az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (a továbbiak-
ban: ÓTSZEGYI) dolgozói szükség esetén rendőrkapitányságunkhoz irányítják azokat a szemé-
lyeket, akiknél a családon belüli erőszak gyanúja felmerült. A körzeti megbízotti állomány a 
konfliktushelyzetben élő családok életvitelét rendszeresen ellenőrzi. 
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8.1.2. Gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 
prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-

ZSARU program) 

 

2023. évben számos bűnmegelőzési és tanácsadói óra került megtartásra, melyekre a rendőrkapi-
tányságunk illetékességi területén lévő 8 oktatási intézményben került sor, általános és középis-
kolás tanulók részére. Ezen tevékenységben a rendőrkapitányság hivatásos állományú tagjai, a 
Bűnügyi Osztály állományában szolgálatot teljesítő bűnmegelőzési előadó, a DADA oktatók, 
valamint alkalmanként a körzeti megbízotti állomány működött közre. A foglalkozások során 
kiemelten foglalkoztunk a kábítószer-prevenció témakörével. 
 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

Kiemelt kockázatú csoporthoz tartozóknak tekintjük azon személyeket, akik életkori-, fizikai- 

vagy mentális sajátosságaikból adódóan, valamint a társadalomban betöltött szerepüknél fogva az 
átlagnál sérülékenyebbek, kiszolgáltatottabbak, ezáltal fokozottabban veszélyeztetettek bizonyos 
bűncselekményekkel szemben.  
 

A 2023. évben fokozott figyelmet fordítottunk az áldozatvédelmi tájékoztatásokkal kapcsolatos 

információk átadására, a lakosság széles körében történő továbbadása, terjesztése céljából. Az 

intézkedések súlyához igazodva már az elsődleges helyszíni intézkedésekben is megjelenik a 
sértettek/áldozatok tájékoztatása az áldozatvédelmi támogatások igénybevételének lehetőségéről. 
Az áldozatvédelmi referens és helyettese, az áldozatok segítése és jogaik biztosítása érdekében 
közreműködnek a nyomtatványok kitöltésében és az áldozatsegítésben résztvevő társszervekhez – 

a Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesülethez és a Kormányhivatal által működtetett Áldozatsegítő 
Szolgálathoz – irányítják az áldozatokat.  
 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

2023. évben a város területén található, jelentős idegenforgalmat bonyolító szálloda és a szállás-
helyek ellenőrzésre kerültek. A végrehajtott bűnügyi járőrszolgálatok feladata többek között a 
szórakozóhelyek visszatérő ellenőrzése, az emberkereskedelemmel, prostitúcióval összefüggő 
jogsértések felderítése, megakadályozása volt. 
 

Az emberkereskedelemmel, prostitúcióval összefüggő bűncselekmények elkövetése miatt rend-
őrkapitányságunknál büntetőeljárás nem indult, továbbá nem kezdeményeztünk szabálysértési 
eljárást tiltott kéjelgés szabálysértés elkövetése miatt. Prostitúciós tevékenységgel, emberkeres-
kedelemmel kapcsolatos jogsértés nem jutott tudomásunkra, nem történt „menedékhelyre" törté-
nő átirányítás, illetve nem folytattunk eljárást gyermek- vagy fiatalkorú prostituált, vagy ilyen 
tevékenységre kényszerített személy ügyében. 
 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

A vagyonvédelmi cégekkel és biztosítótársaságokkal való együttműködés jónak mondható, hi-
szen a rendőrkapitányság illetékességi területén működő szupermarketekben biztonságtechnikai, 

valamint vagyonőri feladatokat ellátó cégekkel szinte napi kapcsolatban állunk.  
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A téves riasztásoktól eltekintve, bűnügyileg értékelhető, vagy pénzintézetek ellen irányuló táma-
dások miatti riasztások az elmúlt évben sem történtek.  
 

2023. évben, főként az ünnepi időszakban nyomozóportyák végrehajtására került sor a forgalmas 
helyek, áruházak, pénzintézetek, hétvégi házas övezetek folyamatos és visszatérő ellenőrzésével. 
 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül „A szülők és a családok a Rendőrség ki-
emelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai) 
 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén is elterjedtek a közismert kábítószerek, mint példá-
ul a marihuánás cigaretta, az amphetaminok között a „speed”. Az új pszichoaktív anyagok közül 
a fiatalkorúak által használt úgynevezett „biofű”, valamint a „kristály”. 
 

A kábítószerrel visszaélés bűncselekmények során a visszaélést elkövetők általában 18. életévü-
ket betöltött, és 21. életévüket meg nem haladott, a bírói gyakorlatban fiatal felnőttként definiált 
személyek. Ezen felül sok esetben 21-30 év közötti, illetve csekély számban fiatalkorú személyek 
is elkövetőként jöhetnek számításba, akik leginkább hétvégéken, baráti társaságokban vagy szó-
rakozóhelyeken fogyasztják a különféle drogokat.  
 

A fokozott ellenőrzések foganatosítása miatt javulás mutatkozik a tekintetben, hogy a kábítószert 
fogyasztó személyek inkább mellőzték a drogfogyasztást a szórakozóhelyeken. A kábítószerrel 
visszaélést elkövető személyek közül nagyobb számban fordulnak elő olyanok, akik törvény adta 
jogukkal élve a visszaélést követően az elterelést választják.  
 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén található általános- és középiskolákban a bűnmeg-
előzési előadó valamint az iskolarendőrök látják el a prevenciós feladatokat. 
 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A kiberbiztonsággal kapcsolatos megelőző tevékenységünket folyamatosan fokozzuk, mivel az 
aktív internethasználók száma országosan is növekvő tendenciát mutat.  
 

A 60 év feletti korosztály kiemelten veszélyeztett az interneten megvalósuló bűncselekmények 
vonatkozásában. Az ilyen jellegű bűncselekmények felderítésével foglalkozó nyomozók a fenti 
korosztályba tartozó, a rendőrkapitányságon megforduló ügyfelek részére tájékoztató jellegű in-
formációkat szolgáltattak, különös tekintettel az interneten történő vásárlás veszélyeire. 
 

E témakörben a „Biztonságos Internet Nap” keretei között az ÓVTV-ben elhangzottak a megelő-
zést elősegítő információk. 
 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

2023. évben 5 alkalommal került sor büntetőeljárás megindítására Ózd város közigazgatási terü-
letén elkövetett állatkínzás bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt, amely eljárások egy 
részre jelenleg is folyamatban van. Rendőrkapitányságunk az állatok sérelmére elkövetett bűncse-
lekmények vonatkozásában minden alkalommal kiemelt figyelmet fordít a jogsértések körültekin-
tő vizsgálatára.  
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8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  
 

Ózdon az iskolaőrség 2023. évben 7 iskolát érintően, 7 fő iskolaőr bevonásával működött. 
 

Felügyeletük, illetve működési feltételeik biztosítása közvetlenül a Bűnügyi Osztály 2 tisztjén, a 
helyi koordinátoron és helyettesén keresztül történik. Az iskolaőrök az iskolai közösségek meg-
becsült tagjaivá váltak. Az iskolaőrség eddigi működésével kapcsolatban pozitív visszajelzések 
érkeztek, mind a tanárok és a diákok, mind pedig a szülők részéről.  
 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása  
 

Bűnmegelőzési témájú pályázat az értékelt időszakban nem került benyújtásra.  

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése  
 

A rendőrkapitányság hivatalvezetője a témában az elmúlt évben több alkalommal figyelemfelhí-
vó nyilatkozatot adott az ÓVTV-nek.  

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a helyi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének 
és programjainak bemutatása 

 

A helyi médiával, az ÓVTV-vel jó munkakapcsolatban vagyunk, a lakosság számára a baleset-
megelőzési tájékoztatások, figyelemfelhívások folyamatosak ezen csatornán keresztül.  
 

2023. évben ismét végrehajtottuk a kerékpárosok, gyalogosok célcsoportjainak megszólítását 
célzó láthatósági kampányt. A vármegyei közlekedésbiztonsági feladatterv részeként végeztük a 
kijelölt gyalogos-átkelőhelyek környezetének fokozott ellenőrzését. A „Látni és látszani” kam-

pány végrehajtása során a gyalogosokra, kerékpárosokra vonatkozó rendelkezések betartását el-
lenőriztük. Több iskolai rendezvényen vettünk részt, az iskolarendőr program keretein belül fel-
világosító előadásokat tartottunk közlekedésbiztonsági és bűnmegelőzési témakörökben. A Nem-

zeti Filmtörténeti Élményparkkal és a Digitális Erőművel közösen, közlekedésre nevelő, játékos 
ismeretfejlesztő foglalkozásokat tartottunk.      
 

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan 

 

Az illetékességi területünkön összesen 25 iskolával tartunk fenn kapcsolatot, melyből 9 általános 
iskola Ózd városában van. Az iskolák mindegyikénél iskolarendőr került kijelölésre. Az iskola-

rendőrök személyében nem történt változás. 
 

2023. május hónapban az iskola rendőre helyi koordinátora a nyári szünidő beköszönte előtt fi-
gyelemfelhívó tanácsokkal látta el az iskolás diákokat, továbbá a tanévnyitó kampány részeként 
2023. szeptember 1. és szeptember 30. napja közötti időszakban az általános iskolák előtt, a taní-
tási idő végén a helyi polgárőr szervezet, illetve a Városi Rendészet közreműködésével folyama-

tos ellenőrzést tartottunk a közlekedési balesetek megelőzése érdekében.  
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9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi és vármegyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés  
 

Hasonlóan a korábbi évekhez, kölcsönösen konstruktívnak, problémamentesnek mondható az 
együttműködésünk az önkormányzatokkal. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
által létrehozott Ügyrendi-, Igazgatási- és Rendészeti Bizottság elnökével kapcsolattartásunk fo-
lyamatos. Illetékességi területünkön 12 roma nemzetiségi önkormányzat működik, melyek veze-

tőivel én, továbbá az őrsparancsnokok és a roma koordinátor tartunk kapcsolatot. 

 

9.2. A területi és helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés  
 

A védelmi tiszti feladatokat a Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály Közrendvédelmi Al-
osztály vezetője látja el. A helyi védelmi bizottságok munkájában való részvétel, valamint a társ-
hatóságokkal a kapcsolattartás folyamatos. 
 

9.3.  A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

Az ügyészségekkel és bíróságokkal továbbra is jó munkakapcsolatban vagyunk, ami elsősorban a 
bűnügyi ügyfeldolgozó munkánk során nélkülözhetetlen. Az esetmegbeszélések, konzultációk az 
ügyészek és a rendőri vezetők között napi szintűek. 
 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén működő azon civil szervezetekkel, melyek a köz-
rend, közbiztonság fenntartásával összefüggő és bűnmegelőzési tevékenységünket támogatják, 
nagyon jó kapcsolatot ápolunk. Ezek között ki kell emelni az Ózdi Művelődési Intézményeket, az 
ÓVTV-t, továbbá az ÓTSZEGYI-t. 
 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműkö-
dési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok 

 

Az illetékességi területünkön tevékenykedő 23 polgárőr egyesülettel napi, jó kapcsolatunk van. A 
polgárőr egyesületek bevonásra kerülnek a fokozott ellenőrzésekbe, akciókba, a rendezvények 
zavartalan lebonyolítása, valamint a napi szolgálatok zökkenőmentességének biztosítása érdeké-
ben. A rendőrkapitányság állománya 2023. évben összesen 265 esetben, 367 fő rendőr, 446 fő 
polgárőr bevonásával, 2701 órában látott el közös szolgálatot. 
 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés 

 

A munkánkat segítő, támogató állami-, közigazgatási-, rendészeti-, gazdasági- és önkéntes 
szervezetekkel jól kialakított együttműködést folytatunk. Az erdészetekkel, az erdészeti 
felügyelettel, a polgármesteri hivatalok hatósági szerveivel, a Fogyasztóvédelmi Felügyelőséggel, 
a Nemzeti Közlekedési Hatósággal, a NAV munkatársaival, a Munkaügyi Felügyelőséggel, 
illetve a Magyar Honvédséggel folyamatos a kapcsolatunk.  
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Az Ózdi- és Putnoki Önkormányzati Rendészettel jó munkakapcsolat alakult ki. 2023. évben 71 
esetben 138 fő önkormányzati rendésszel, 398 órában látunk el közös szolgálatot. Az erdészekkel 
szervezett közös szolgálatok során 26 esetben, 38 erdésszel, 148 órában, természetvédelmi őrrel 
közösen pedig 2 esetben, 2 természetvédelmi őrrel, 8 órában láttunk el közös szolgálatot. 
 

9.7. A 9.1.-9.6. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság 

javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy 
projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk. 
 

Az értékelt évben ezirányú pályázati fejlesztés végrehajtására nem került sor. 
 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A vezetői szemléletben egyre inkább megjelenik a proaktivitás és az innováció, valamint az ál-
lomány megtartása érdekében a kollégákról való fokozott gondoskodás.  
 

A rendőrkapitányság teljes állományának összehangolt, szakszerű munkájának eredményeképpen 
a regisztrált bűncselekmények száma, ezen belül a közterületen elkövetett bűncselekmények 
száma is csökkent. 
 

A nyomozáseredményességi mutató vonatkozásában 2010. év óta a legjobb eredményt sikerült 
elérni. 
 

A jövőbeni tervek, a következő időszakra vonatkozó főbb célkitűzések ismertetése 

 

Ø Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek és a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásával, valamint az Európai Unió 
2024. év második félévi soros magyar elnökségével és a Magyarországon megrendezésre 
kerülő nemzetközi sportrendezvényekkel összefüggő rendőrségi feladatok eredményes, a 
kor színvonalának megfelelő, jog- és szakszerű végrehajtása; az azokhoz szükséges szer-
vezeti, személyi, logisztikai feltételek biztosítása; továbbá a rendőri feladatok ellátásával 
kapcsolatos, hatékony rendőrségi kommunikációs tevékenység kifejtése. 

Ø Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár 
rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, ha-
tárforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes, a schengeni követelményekkel 
összhangban történő végrehajtása; valamint a Rendőrség 2024. évi schengeni értékelésére 
történő felkészülésével összefüggő feladatok végrehajtása. 

Ø Az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott köz-
biztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet fenntartása; a helyi és területi szintű közbiz-
tonsági, bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét fo-
lyamatos biztosítása; valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyá-
soló jogsértések elleni hatékony fellépést szolgáló eredményes rendőri intézkedéseket 
bemutató kommunikációs tevékenység végrehajtása. 
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Ø A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekin-
tettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel 
kapcsolatba hozható bűncselekményekre; továbbá a kibertérben elkövetett bűncselekmé-
nyek miatt folytatott nyomozások eredményességének javítása. A bűncselekményből 
származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében 
a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 

 

 

Ózd, időbélyegző szerint 
 

 

                    Soós Attila r. alezredes 

     kapitányságvezető 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet: bűnügyi melléklet 
                 rendészeti melléklet  
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Határozati javaslat 

 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

………/2024. (XI. 6.) határozata 

az Ózdi Rendőrkapitányság  

2023. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról  

 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és 

az alábbi döntést hozta: 

 

A Képviselő-testület az Ózdi Rendőrkapitányság 2023. évben végzett munkájáról szóló 

beszámolót elfogadta.    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


